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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TUROISMO 
DE INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA TRES DE OUTUBRO DE 2019. 

Aos três dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, as vinte 
horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de 
Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho 
Municipal de Turismo do Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de 
Novembro de 2017, estando presentes nesta reunião, os membros nomeados. A 
Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando início 
aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da participação do Conselho e 
agradeceu a presença de todos. A presidente Rosana iniciou os trabalhos dizendo da 
necessidade desta nova reunião do COMTUR, sendo que na reunião passada ficou 
definido que: o valor liberado pela secretaria de turismo para os municípios MIT, seria 
no valor de R$395.000,00 e que a obra a ser feita com esse recurso, seria a reforma e 
remodelação da Praça da Matriz (Luiz Antônio do Amorim). Como a obra completa fica 
num valor muito acima do repasse, dividiu-se em duas etapas, sendo a primeira no valor 
de R$420.244,38. A diferença entre o valor estimado para a primeira etapa e o valor do 
repasse da Secretaria do Turismo, ficaria como contra partida do município no valor de 
R$25.244, 38.Ao término da explanação houve alguns questionamentos dos membros e 
ao fim chegaram ao consenso e as dúvidas foram sanadas. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a Presidente, 
Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que se todos fizessem as 
colocações fmais, nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, lavrando-
se a presente ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~~ (Secretária do Conselho 
Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais 
membros presentes. 
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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TUROISMO 
DE INDIAPORÃ - REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE OUTUBRO DE 
2019. 

Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, as 
dezenove horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio 
Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho 
Municipal de Turismo do Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de 
Novembro de 2017, estando presentes nesta reunião, os membros nomeados. A 
Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, declarou aberta a Sessão Extraordinária, 
dando início aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da participação do 
Conselho e agradeceu a presença de todos. A presidente Rosana iniciou os trabalhos 
dizendo da necessidade desta reunião em caráter extraordinária do COMTUR, apontando 
que alterações importantes haviam ocorrido em relação ao definido na última ordinária. 
Anteriormente estava definido que: a obra do MIT lndiaporã seria a reforma e 
remodelação da Praça da Matriz (Luiz Antônio do Amorim), todavia, seria executada em 
duas etapas, onde o MIT referente ao ano de 20 19 seria usado em sua totalidade para a 
primeira etapa. Porém em visita à secretaria de Turismo, a prefeita Elaine Rocha, 
descobriu que poderia ser feito um adiantamento de cinquenta por cento (50%) do valor 
a ser liberado pelo MIT referente ao ano de 2020, ficando claro para todos os presentes 
que esse recurso que seria adiantado, não poderia ser utilizado no ano de 2020. A 
presidente esclareceu então que, mesmo com o adiantamento de 2020, a prefeitura ainda 
teria que entrar com alguma contra partida e que no ano de 2020 o projeto do MIT de 
lndiaporã sofreria uma redução de cinquenta por cento (50%) do seu valor total. Sanadas 
as dúvidas dos membros que chegaram ao consenso favorável. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a Presidente, 
Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que se todos fizessem as 
colocações fmais, nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, lavrando-
se a presente ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~ (Secretária do Conselho 
Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais 
membros presentes. 
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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TUROISMO 
DE INDIAPORÃ - REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE OUTUBRO DE 
2019. 

Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, as 
dezenove horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio 
Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho 
Municipal de Turismo do Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de 
Novembro de 2017, estando presentes nesta reunião, os membros nomeados. A 
Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, declarou aberta a Sessão Extraordinária, 
dando inicio aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da participação do 
Conselho e agradeceu a presença de todos. A presidente Rosana iniciou os trabalhos 
dizendo da necessidade desta reunião em caráter extraordinária do COMTUR, apontando 
que alterações importantes haviam ocorrido em relação ao definido na última ordinária 
Anteriormente estava definido que: a obra do MIT Indiaporã seria a reforma e 
remodelação da Praça da Matriz (Luiz Antônio do Amorim), todavia, seria executada em 
duas etapas, onde o MIT referente ao ano de 2019 seria usado em sua totalidade para a 
primeira etapa Porém em visita à secretaria de Turismo, a prefeita Elaine Rocha, 
descobriu que poderia ser feito um adiantamento de cinquenta por cento (50%) do valor 
a ser liberado pelo MIT referente ao ano de 2020, ficando claro para todos os presentes 
que esse recurso que seria adiantado, não poderia ser utilizado no ano de 2020. A 
presidente esclareceu então que, mesmo com o adiantamento de 2020, a prefeitura ainda 
teria que entrar com alguma contra partida e que no ano de 2020 o projeto do MIT de 
Indiaporã sofreria uma redução de cinquenta por cento (50%) do seu valor total. Sanadas 
as dúvidas dos membros que chegaram ao consenso favorável. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a Presidente, 
Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que se todos fizessem as 
colocações finais, nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, lavrando-
se a presente ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~ • (Secretária do Conselho 
Municipal de Tuns o), lavrei a presente, mdo devidamente assmada por rmm e demrus 
membros presentes . 
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